

**4 апреля в Донецке открылась Международная научно-практическая конференция «Региональное развитие – основа построения Украинского государства».** В ней приняли участие ученые, а также представители государственного и местного самоуправления.

Председатель Донецкого областного совета А. Федорук выразил надежду на то, что конференция станет очередным шагом в выполнении поставленной задачи, так как сотрудничество представителей местных органов власти и ученых позволяет определить оптимальные варианты для выстраивания эффективного государственного и регионального управления, в деле подготовки кадров государственных служащих, в решении экономических и правовых проблем регионального развития.

По его словам, насколько высокими будут темпы экономического роста, успешным построение конкурентоспособной экономики и повышение благосостояния жителей региона во многом зависит и от эффективности научных исследований и разработок, поэтому приоритетными должны стать образование и развитие науки, которые обеспечат способность государственного управления к раскрытию творческих возможностей региона *(Пилипенко Н. Ставка на региональное развитие // Жизнь ([http://lifedon.com.ua/policy/policy\\_region/3527-stavka-na-regionalnoe-razvitie.html](http://lifedon.com.ua/policy/policy_region/3527-stavka-na-regionalnoe-razvitie.html)). – 2012. – 5.04).*